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Κως,  16  Φεβρουαρίου 2015
Προς :  ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

Υπόψη : ΥΠΟΥΡΓΟ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ κα.Έλενα Κουντουρά.

Κοιν.:                       




                  1.ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ:
· Σαντορινιό Νεκτάριο
· Γάκη Δημήτριο


· Καματερό Ηλία
· Κόνσολα Μάνο
· Κρεμαστινό Δημήτριο
  2. ΜΜΕ                    



      

                  

Κυρία Υπουργέ ,
Απευθύνομαι σε εσάς προκειμένου να συνδράμετε στην επίλυση πολλών προβλημάτων που απασχολούν τα μέλη μας. Γνωρίζετε πως η ύφεση και η άστατη οικονομική κατάσταση της πατρίδας μας δυσχεραίνουν καθημερινά χιλιάδες επιχειρήσεις. Το αποτέλεσμα είναι γνωστό σε όλους. Ο επιχειρηματικός κόσμος βιώνει καταστάσεις πρωτόγνωρες. 
Αποστολή μας ως φορέας είναι ο συνεχής αγώνας βελτίωσης και στήριξης της επιχειρηματικής κοινότητας της Δωδεκανήσου. Σε αυτόν τον άξονα ζητώ από εσάς να σταθείτε πλάι μας  στην επίλυση προβλημάτων ζωτικής σημασίας.

 Ως ενεργώ μέλος της κοινωνίας πιστεύω πως δεν θα σταθείτε αδιάφορα αλλά θα σηκώσετε τα μανίκια βοηθώντας μας με τον καλύτερο δυνατό τρόπο.

Ως, Σύμβουλος του Επιμελητηρίου Δωδεκανήσου, αλλά και επαγγελματίας, στα πλαίσια της ενεργής συμμετοχής στην επίλυση του σοβαρού θέματος που απασχολεί εκατοντάδες εμπόρους και επαγγελματίες του τόπου μου ζητώ την  στελέχωσης των υπηρεσιών στο νησί της Κω.
Σε επαφές με τους υπεύθυνους από την αστυνομία, λιμεναρχείο, τελωνείο, αεροδρόμιο κατέγραψα τα προβλήματα και τις ελλείψεις προσωπικού που έχουν ως συνέπεια την ελλείπει εξυπηρέτηση, τις καθυστερήσεις και τη δυσφήμιση του νησιού την τουριστική περίοδο. Συγκεκριμένα η αστυνομία από 280 άτομα που έπρεπε να ήταν έχει 120, το τελωνείο από 13 έχει 5 και το αεροδρόμιο από 110 έχει 52. Η μόνιμη στελέχωση με αστυνομικούς στο αεροδρόμιο της Κω είναι ήδη ελλιπής . Από 35 άτομα που θα έπρεπε να έχει μόνιμη δύναμη, έχει μόνο 13.
Το λιμάνι, από 8 άτομα που θα έπρεπε να έχει, έχει μόνον 3. Κατά μέσο όρο ο χώρος αναμονής και ταυτόχρονα ταλαιπωρίας στο αεροδρόμιο για τον τουρίστα εκτός συνθήκης Σένγκεν είναι 3,5 ώρες. Το ίδιο περίπου ισχύει και για το λιμάνι.
Η Κως δεν βρίσκεται τυχαία στις πρώτες θέσεις της λίστας με τους δημοφιλέστερους τουριστικούς προορισμούς της Ελλάδας και της Ευρώπης. Μόνο οι αρχαιότητές της, τα παλαιοχριστιανικά μνημεία και τα μεσαιωνικά φρούριά της,  αρκούν για να την κατατάξουν εκεί. Αλλά δεν είναι μόνο το Ασκληπιείο ή το κάστρο της Νεραντζιάς και της Αντιμάχειας. Είναι οι κοσμοπολίτικες αμμουδιές σαν το Τιγράκι, , το Μαστιχάρι και βεβαίως η Κέφαλος, οι καταπράσινες κοιλάδες με τις ιαματικές πηγές και οι παραδοσιακοί οικισμοί στην ενδοχώρα. Είναι η υψηλή ποιότητα τουριστικών υποδομών, η έντονη νυχτερινή ζωή και η εμπεδωμένη από αιώνες φιλόξενη διάθεση των κατοίκων της. Είναι, τέλος, οι αμέτρητες εκπλήξεις που αποκαλύπτονται σε όσους θέλουν να γνωρίσουν σε βάθος το νησί που γέννησε τον Ιπποκράτη.
Κυρία Υπουργέ  όλα τα στοιχεία δείχνουν πως αναμένεται στην Κω αύξηση των αφίξεων 15%. Δυστυχώς  το πρώτο αλλά και το τελευταίο πράγμα που θα θυμούνται οι επισκέπτες στο νησί μας  είναι η ατελείωτη ταλαιπωρία ωρών στην ουρά για τον έλεγχο διαβατηρίων.To 2014 ο αριθμός των επισκεπτών που διακινήθηκαν από τις διάφορες πύλες στο νησί της Κω ήταν 1,611,731 από το αεροδρόμιο & 1,099,058 από τα λιμάνια(Κω , Μαστιχάρι , Καρδάμαινα και Κέφαλο). Σας επισυνάπτω δυο αρχείο με τα επίσημα  στατιστικά στοιχεία (1.Αεροδρομίου , 2. Λιμεναρχείου) για να καταλάβετε το επείγον του θέματος. Εάν χρειαστεί μπορώ να σας επισκεφτώ και να σας παραθέσω σειρά ζητημάτων και ταυτόχρονα προτάσεων για την επίλυση τους.
Αναμένω τις ενέργειες σας καθώς τα ζητήματα για το νησί της Κω είναι πολλά και η έναρξη της τουριστικής σαιζόν είναι προ των πυλών.





 



Με εκτίμηση ,
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                                Γιαλλίζης Στέργιος 






                              Πρόεδρος Εμπορικού Τμήματος ΕΒΕΔ
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                                                                                 Υπεύθυνος Τοπικού Παραρτήματος Κω
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